

春节期间旅游产品全面上线

部分热门旅游线路价格翻番

本报1月14日讯(记者 贺莹莹) 随着2019年放假安排出炉,出游计划已经被许多人提上日程,14日,记者从各大旅行社了解到,从数据看,出境游预订人气持续攀升,很多性价比高的线路已经满员,受机票、人员等影响,不少热门线路价格翻番。

13日,市民孙先生来到东风路一家旅行社,想要预订春节期间去泰国的团,工作人员

告诉他,大年初一的路线一周之前就已经满员,可延后选择。孙先生来到另一家旅行社,同样被告知初一行程座位已经非常紧张,最终孙先生以7800元的价格预订了大年初一出发的泰国行程,“春节前,这个路线最高不到5000元,虽然高了不少,但只有春节家人都有时间。”

同样,市民展女士近几日也在看旅游路线。“转了多家旅行社,无论是境内游还是

境外游,春节后几天价格涨幅都很大,我最终选择和家人自由行。”

记者了解到,各大旅行社的春节游线路已经全面上线,从整个春节出游预订情况来看,无论是境内游还是出境游,同比去年均有增长趋势。“今年东南亚国家、海岛游等境外线路依然是市民主要出游方向,有的热门线路已经趋于饱和。”德州佳侣国际旅行社工作人员吴女士说,国内最

热门的景点为海南、云南、厦门,境外游以泰国、越南、柬埔寨等东南亚国家为主,这些国家基本是落地签,只要有护照,落地以后便可以办理签证,非常方便。

记者打开一张宣传单页看到,以六天五晚的柬埔寨吴哥为例,1月23日价格为2899元,但是到了2月6日(正月初二),价格就上涨为4699元,涨幅1800元。

“目前,旅行社的线路受

春节期间机票上涨以及人员费用等影响,相比淡季时候,价格上涨翻番非常普遍。”德州交通集团旅游集散中心李经理称,临近春节机票价格一天一个价格,浮动较大。其次,春节期间工作人员工资费用以及游客用餐价格也会上涨,如果条件允许建议错峰出行。从目前情况来看,半自助行比较受青睐,另外,由几个家庭组成,旅行社根据需求订制旅游也在悄然兴起。

雾霾锁气质很糟糕 冷风即将赶来救场

本报1月14日讯(记者 刘振 通讯员 王萌萌) 1月14日,德州市区雾霾压境,天地间一片混沌,局部地区能见度不足50米,给市民出行带来了一定困扰,德州市气象部门发布了大雾橙色预警信号。不过好消息是,雾霾的天敌“冷风”即将赶来救场,预计14日夜间至15日德州市将出现大风降温天气,过程降温4~6℃,冷风助力下,雾霾模式有望解锁。

14日清晨,正好是周一工作日。德州街道上的车辆明显增多,

浓重的雾霾将城市彻底淹没,放眼前方只能看到暗红色的汽车尾灯。仙境模式再度上演,局部地区能见度不足50米,糟糕的能见度似乎拉慢了城市节奏,车辆减速慢行,行人放缓脚步。在长河公园遛狗的市民王先生调侃道,“遛狗不见狗,狗绳提在手,见绳不见手,狗叫我才走。”

雾霾锁城,德州空气质量恶化显著。根据山东省环保厅发布的监测数据,14日10时,德州全市的空气质量达到了重度污染

等级。其中,儿童乐园监测点位的空气质量指数AQI高达318,空气质量恶化到了严重污染等级,首要空气污染物PM2.5浓度高达268微克/立方米,超标3.5倍多。

德州市气象台发布大风蓝色预警信号。受冷空气影响,15日凌晨到下午德州市将出现平均风力4~5级阵风7级的偏北大风;另外,14日傍晚到23时德州市大部分县市仍有能见度小于500米的大雾天气,请注意防范。

奇威特走出德州布局北方 让清洁供暖攻破供热孤岛

本报1月14日讯(记者 马志勇) 1月11日,济南公交花园小区西南侧的空地上,40台机组引来全国近20家媒体记者关注、报道。该小区一直是一座“供热孤岛”,周边居民用暖问题一直无法解决,但这个冬天,他们不再寒冷,正是这40台机组给大家带来的福利。

2017年,济南热电公司采用奇威特燃气空气源吸收式热泵为该小区做了供热改造,设计热负荷2250KW,安装了40台额定制热量64KW的燃气热泵,这一技术和设备由位于德州经济技术开发区的山东奇威特太阳能科技有限公司提供,项目供热面积50000平方米,为400户室内居民脱去了“棉衣”。目前看来,燃气热泵的节能、

减排优势明显,同时提高了供热企业的抗风险能力,从燃气锅炉到燃气热泵的转变,实现了经济、环境双赢。

“空气循环快,空气能的助力极大地节省了燃气,新能源的利用成本必然降低。”山东奇威特集团董事长李文介绍说。使用燃气热泵供暖,燃气消耗量仅为燃气锅炉的一半左右,大大降低了运行费用并节约了天然气,没有大的集中管网,减少了管道的热损失和跑冒滴漏。

2008年原本做中央空调业务的奇威特开始考虑转型,研发燃气供热节能技术,2014年研发的产品开始投入市场,试点运行,直到2018年实现了生产自动化的全

线改造。据奇威特集团董事长李文介绍,自2014年燃气热泵进入市场至今,中国北方几乎每个城市都有项目,已销售出6000台设备,按一台设备供热2000平方米计算,总计供热面积在1000万平方米以上,尤其是2016年以来,销售量每年几乎呈指数增长,预计在未来两年,将有颠覆式增长。

在煤改气改造中,燃气热泵有着“三低两高”的优势,即投资低、运行费用低、排放低、对抗投资风险的能力高、对抗入住率不稳定的能力高等。目前经过约一个采暖季的运行,居民及供热公司对这种供暖方式表示满意,实现了社会和环境效益的双赢,燃气热泵也被称为“供暖神器”。

德州6个县市纳入 省财政直管县范围

本报1月14日讯(记者 刘振) 1月14日,山东省政府发布《关于深化省以下财政管理体制改革的实施意见》。其中,德州市夏津县、庆云县、乐陵市、宁津县、临邑县、平原县纳入省财政直接管理县(市)名单。

意见明确,完善省与市县财政收入划分体制,调整省与市县税收分成办法,调整省级对青岛市财力集中政策;深化基本公共服务领域省与市县共同财政事权和支出责任划分改革,将重大基本公共服务事项首先列为省与市县共同财政事权,规范基本公共服务领域省与市县共同财政事权的支出责任分担方式;改革完善省对市县转移支付制度,实施支持新旧动能转换重大工程财政激励政策,创新完善生态文明建设财政奖补机制,完善市县财政增收激励约束机制;深化省财政直管县体制改革,扩大省财政直管县范围,健全省市共同帮扶省财政直管县机制。

根据《省对市县部分重大民生政策分档补助比例》,临邑县、庆云县、平原县、宁津县、乐陵市位列第二档,德州市位列第三档;根据《省财政直接管理县(市)名单》,德州市夏津县、庆云县、乐陵市、宁津县、临邑县、平原县纳入省财政直接管理县(市)名单。

今年起,市区每周举办一次人才招聘会

本报1月14日讯(记者 贺莹莹 通讯员 车永来 梁荣涛) 14日,记者从市人社局人才综合服务中心获悉,为进一步提升人力资源社会保障公共服务水平,更好地为用人单位和各类人才搭建交流平台,从2019年1月1日起,市人才综合服务中心每周六上午都举办大型人才招聘会。

据悉,从去年开始,市人社局人才综合服务中心每月8日、18日、28日定期举办大型人才招聘会,招聘市场不断壮大日臻成熟。为更好地满足招聘单位和求职者需求,今年起招聘时间进行调整,由原来的每月8日、18日、28日改为每周六上午9:00至12:00。招聘活动地点不变,仍在德州市经济技术开发区鑫源国际

大厦二楼市人才综合服务中心招聘专区。招聘会对参会单位和个人全部免费,有意愿参会的单位须每周五上午11:00之前将单位营业执照电子版和岗位需求表发送至市人才综合服务中心邮箱dzrcldk@163.com。详情可拨打0534-8212690咨询,或者关注“人才德州”微信公众号查看有关信息。